



CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

Compartiment Comunicare



• Bd.Tomis nr.51, Constanta - 900725 • www.cjc.ro • Tel.: +40-241-708001 / Fax:+40-241-708453 • e-mail: consjud@cjc.ro •

Scurt rezumat al activităților desfășurate în perioada 29 iunie – 21 iulie în cadrul campaniei de strângere de ajutoare pentru familiile afectate de inundații

29 iunie - marți	Conducerea Consiliului Județean Constanța ia decizia demarării campaniei de strângere de ajutoare pentru familiile sinistrate
30 iunie – miercuri	Sunt amenajate cele trei puncte de colectare de pe raza municipiului Constanța
01 – 05 iulie	Bunurile colectate la punctele de primite sunt transportate zilnic spre centrul de triere și depozitare amenajat la Pavilionul Expozițional
05 iulie luni	300 de kilograme de ajutoare donate de pensionarii de la Căminul de bătrâni din Constanța sunt descărcate la depozitul de la Pavilionul Expozițional
05 iulie ora 23:00, luni	Primul TIR, cu destinația Dorohoi, intră la încărcare
06 iulie ora 16:00, marți	Cele 20 de tone de ajutoare sunt descărcate în depozitul Primăriei din Dorohoi și începe distribuirea către familiile afectate din Dorohoi
06 iulie ora 23:00, marți	Al doilea TIR, cu destinația Suceava, intră la încărcare
07 iulie ora 13:00, miercuri	Cele 20 de tone de ajutoare sunt descărcate în depozitul din Ițcani de lângă Suceava și începe distribuirea lor în localitățile Călinești, Pătrăuți, Adâncata, etc.
07 iulie, miercuri	Un grup de cetățeni din comuna Albești aduce un transport de 5 tone cereale, alimente și haine la depozitul de la Pavilionul Expozițional (bunurile vor fi încărcate în TIR-ul nr. 4)
08 iulie joi	Un camion de 10 tone cu mobilier, frigidere și aragaze este adus la Pavilionul Expozițional de la centrele de colectare din Mangalia și Eforie
08 iulie ora 14:00 - joi	TIR-urile nr 3 și 4 cu destinația județele Neamț și Suceava intră la încărcare
09 iulie ora 09:00 - vineri	TIR-urile nr 3 și 4 încep descărcarea în depozitul amenajat la unitatea de pompieri din municipiul Roman (jud. Neamț) respectiv comuna Mușenița (jud. Suceava). Bunurile din TIR-ul nr. 4 sunt transbordate în mașini de marfă și trimise spre familiile afectate din Zvoriștea și Zamoștea.
05 – 09 iulie	Continuă acțiunea de colectare a ajutoarelor la punctele din Constanța, Mangalia, Eforie, etc, transportul acestora la Pavilionul Expozițional și trierea lor
09 iulie, vineri	Organizația PSD Constanța ne anunță deschiderea a peste 20 de puncte de colectare ajutoare pe raza municipiului și ne solicită colaborarea pentru transportul acestora spre zonele sinistrate. In cursul după-amiezii, sosesc primele transporturi de ajutoare colectate de la sediile PSD (aproximativ 10 mc)
09 iulie ora 20, vineri	La depozitul de la Pavilionul Expozițional sunt primite 1000 kg de grâu din partea organizației PSD Seimeni
09 iulie ora 22, vineri	TIR-ul nr. 5 cu destinația județul BOTOȘANI intră la încărcare

10 iulie ora 10, sâmbătă	TIR-ul nr. 5 ajunge la destinație
12 iulie ora 16, luni	TIR-ul nr. 6 cu destinația județul SUCEAVA intră la încărcare – se încarcă și donațiile strânse de la enoriașii bisericii Sf Ioan Botezătorul pentru comuna Zamoștea
13 iulie ora 08, marți	TIR-ul nr. 6 ajunge la destinație
14 iulie ora 16, miercuri	TIR-urile nr. 7 și 8 cu destinația Vulturești și Bălcăuți (jud. Suceava) intră la încărcare.
14 iulie – 16 iulie	Continua operațiunile de colectare și sortare a ajutoarelor
16 iulie ora 12, vineri	TIR-ul cu numărul 9, destinația Ițcani (Suceava) intră la încărcare
17 iulie ora 06, sâmbătă	TIR-ul cu numărul 9 ajunge la destinație
17 iulie – 20 iulie	Continua operațiunile de colectare și sortare a ajutoarelor. Sunt primite ajutoare din municipiul Constanța și din următoarele localități: Eforie, Mangalia, Mereni, Biruința, Albești, Castelu, etc.
20 iulie ora 16, marți	TIR-urile nr. 10, 11 și 12 cu destinația comuna Vulturești (jud. Suceava) intră la încărcare. Transportul conține printre altele 3,5 tone de graț (Mereni și Albești) și 1,5 tone făină (Eforie).
21 iulie ora 13:45, miercuri	TIR-urile nr. 10, 11 și 12 pleacă spre cele 9 sate din componența comunei Vulturești (jud. Suceava).

Forțe umane și tehnică implicată în activitățile specifice

Instituția	Sprijin acordat	observații
ISU Dobrogea	-corturi puncte colectare -mașini transport -angajați	Transport ajutoare de la punctele de colectare, încărcare, descărcare
Jandarmeria	- 20 jandarmi	Încărcare TIR-uri
Aeroportul Mihail Kogălniceanu	- mașină transport - 4 încărcători	Transport ajutoare de la punctele de colectare, încărcare, descărcare
RAJDP Constanța	- mașină transport - 2 încărcători	Transport ajutoare de la punctele de colectare, încărcare, descărcare
Fundația Fantasio	- 4 încărcători	Încărcare, descărcare, manipulare marfă Permanență punct colectare MAMAIA
Primăria Constanța	- 4 funcționari	Permanență punct colectare TOMIS, încărcare
Consiliul Județean	- 12 funcționari	Permanență punct colectare TRAIAN, încărcare, însoțire TIR-uri, triere
Direcția de pază a județului Constanța	- 6 angajați	Încărcare TIR-uri

Cristian Moldovanu
Purtător de cuvânt